

Promovarea rezilienței organizaționale și a managementului adaptiv în întreprinderi

Twitter
LinkedIn

Despre proiect

În paralel cu COVID19, multe întreprinderi din Europa au încercat să supraviețuiască impacturilor negative cauzate de pandemie, cu rate scăzute de succes.FENIX (Fostering organizational resilience and adaptive management in enterprises) își propune să ofere întreprinderilor linii directoare și produse de formare pentru a deveni o organizație de reziliență. Prin rezultatele proiectului, întreprinderile vor avea mecanisme de adaptare pentru a realiza o adaptare sănătoasă și pozitivă, precum și noi capacități și abilități pentru a face față adversităților viitoare.

Obiectivele proiectului



Contribuți la rezistența întreprinderii în fața adversității, încurajând astfel puterea organizațiilor europene.



Promovarea unei abordări de învățare pe tot parcursul vieții a formării cu întreprinderi europene din toate sectoarele.



Stimulați dezvoltarea abordărilor de formare centrate pe cursant.



Sprrijiniți întreprinderile europene cu privire la implementarea practicilor sistematice de reziliență care creează o cultură a managementului adaptiv.

Rezultatele proiectului

- Instruire gamificată pentru calificarea forței de muncă privind competența de reziliență. Un raport complet al pilotajului efectuat poate fi accesat [aici](#)
- Curs rapid de management adaptiv. Se poate ajunge la un Raport complet al pilotajului efectuat [aici](#).
- Membrii proiectului au prezentat recent o lucrare în cadrul conferinței internaționale EDUNOVATIC23. Accesați rezumatul [aici](#).
- Un articol din ziarul Ultima Hora descrie proiectul. Citește articolul [aici](#).



Știri

Membrii Fenix Begoña Arenas și Ruben Comas au publicat recent articolul Reziliența la locul de muncă, o busolă în vremuri de schimbări în mediul de lucru. Îl puteți citi în întregime în cele ce urmează [link](#).



Sfârșitul proiectului și continuitatea

Proiectul FENIX ajunge la final la începutul anului 2024, a fost o experiență de succes și pozitivă pentru toți. Nu ezitați să utilizați produsele și materialele generate pentru a crește rezistența și strategiile de adaptare.



Site-ul FENIX este online: <https://fenixproject.eu>

Faceți cunoștință cu Consorțiul

Cinci parteneri din patru țări europene sunt implicați în educație și formare privind reziliența și managementul adaptiv. Proiectul FENIX este coordonat de UIB, Universitatea din Insulele Baleare și cofinanțat de Agenția Națională Erasmus+ portugheză.



Partners

